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Ata da 5ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 01 de março de 2021. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Edigar Henrique Leite, Ednaldo Aparecido Martins, João Aparecido 

da Silva, Orivaldo Toneze, Sandra Meires dos Santos, Silvana de 

Oliveira Fratoni, Waldecy Pereira dos Santos, William Rafael 

Mariano. O Presidente Waldecy fez abertura dos trabalhos na forma 

regimental, agradeceu a presença de todos, falou do comunicado 

assinado pelos membros da Mesa Diretora, que trata da alteração do 

horário da sessão ordinária para as 18 horas do dia 01/03/2021, devido 

a restrição provisória de circulação em espaços e vias públicas até às 

05 horas do dia 08 de março de 2021 seguindo o Decreto Estadual nº 

6.983/2021 de 26 de fevereiro de 2021. Em seguida, o Presidente 

solicitou ao Secretário Edigar que lesse a ata anterior, da qual foi 

discutida, aprovada e assinada por todos. Dando início à Ordem do 

Dia, referentes aos Projetos de Lei nº 005/2021 e 006/2021 foram 

colocados em discussão e em 2ª votação dos quais foram aprovados 

por todos. Foram solicitadas dispensas de 3ª votação dos referidos 

projetos, respectivamente pelos Vereadores Edigar e Ednaldo, todos 

concordaram. Na sequência, foi apresentado o Requerimento nº 

10/2021 do autor Vereador Ednaldo Aparecido Martins. Súmula: 

“Requeiro, ouvido o Plenário, que seja solicitado ao Senhor Prefeito 

Municipal, para que seja estudado a possibilidade de fazer quebra 

mola na Rua Antonio Toneze em frente a casa do Senhor Ademir 

Gomes(Mi do táxi). Encerrada a leitura, o referido requerimento foi 

colocado em discussão do qual o Vereador Ednaldo justificou o 

motivo de que nesta rua não tem quebra molas e os carros trafegam 

em alta velocidade, ressaltando ainda que o referido pedido foi feito 

por moradores pelo fato de ter grande fluxo de crianças brincando. O 

Vereador Edigar perguntou a localização da qual foi respondida pelo 

Vereador Ednaldo. Encerrada a discussão, o Requerimento nº 102021 

foi colocado em votação do qual foi aprovado por todos. Na sequência 

foi apresentado o Requerimento nº 11/2021 do autor Vereador 

William Rafael Mariano. Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, que 

seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que seja estudada a 

possibilidade ser feita a Poda das Árvores em todo o município”. 

Encerrada a leitura, o referido requerimento foi colocado em discussão 
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do qual o Vereador William justificou que por motivo de que como 

todos sabem as árvores dificultam a luminosidade das ruas, além de 

atrapalhar o trânsito dos veículos de grande porte, forçando os 

mesmos a trafegar em contramão ou no meio das ruas. O Vereador 

Bruno explicou que não há pessoal suficiente para fazer a poda, falou 

que a Prefeitura tem convênio com a CODENOP do qual fez 

levantamento das árvores condenadas e árvores que precisam ser 

podadas, fez contato com a CODENOP, então a cidade de Leópolis 

espera sua vez para agendar o serviço. O Vereador Waldecy disse que 

precisa ser feito estudo melhor para realizar no Povoado Primavera 

também. O Vereador Bruno falou que algumas árvores só podem ser 

podadas e cortadas pelo IAP. O Vereador João disse sobre as árvores 

“pata de vaca”, mencionou que tem árvores que atrapalham caminhão 

que passa. O Vereador William disse que em 2003 ou 2004 na época 

que era do cargo de serviços gerais da Prefeitura, ele e mais um 

funcionário realizavam o serviço. Encerrada a discussão, o 

Requerimento nº 11/2021 foi colocado em votação do qual foi 

aprovado por todos. E não havendo mais nada a tratar, em nome de 

Deus o Presidente Waldecy encerrou os trabalhos.  


